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. Zmajdz uktad réwnan liniowych opisujaca warstwe podprzestrzeni lin((1,3,0,1),(2,9,4,2)) ¢ R* zawiera-

jaca wektor (1,1,-1,2).

. Niech K =Z,. Dla W =1in((1,0,1,0),(0,1,1,1)) ¢ K* wyznaczy¢ wszystkie warstwy podprzestrzeni W.

. Niech K bedzie cialem, oraz x1,...,z, beda réznymi elementami zbioru X i niech

W={feF(X,K): f(x1)=...= f(x,) =0}.
Wykazaé, ze jeSli H ¢ F(X, K) jest warstwa W, to istnieja c1, ..., ¢, ze

H:{fEF(X7K):f(x1):Cb"-,f(xr):cr}'

. Niech W bedzie m-wymiarowa podprzestrzenig przestrzeni (Z,)". Ile jest warstw podprzestrzeni W?
. Czy punkt (1,2,1) € R? jest kombinacja afiniczng punktéw (1,0,0), (0,1,0),(0,0,1)?

. Dla jakich wartoéci parametru ¢ € R punkt (5,%,4,3) € R* jest kombinacja afiniczna punktéw

(170’ 170)7 (1) 1727 1)’ (O’ 17 170)?

. Niech py = (1,1,0), p1 = (0,1,2), g = (3,1,3), ¢1 = (1,0,1). Czy istnieje punkt p € R3, ktéry jest

kombinacjg afiniczna pg i p1 oraz jest kombinacja afiniczna qg i q1.

. Zmalez¢ uktad réwnan liniowych opisujacy:

a) warstwe podprzestrzeni
lin((1,3,0,1),(2,9,4,2)) € R* zawierajaca wektor (1,1,-1,2),
b) hiperplaszczyzne (1,4,-3,2)+
lin((1,2,0,-3),(1,4,-2,-3),(0,3,-1,-2)).

. Zmalez¢ uklad réwnan opisujacy:

a) ptaszcezyzne M ¢ R® przechodzaca przez punkty (6,1,-3),(1,5,1),(1,8,2),
b) prosta L ¢ R3 przechodzaca przez punkty (1,2,-1),(3,4,2).

Znalez¢ parametryzacje:

a) prostej L ¢ R? przechodzacej przez (1,1,5),(3,2,4),
b) plaszczyzny P ¢ R3 opisanej réwnaniem 2z + 5x9 — 13 = 7,

c) hiperptaszczyzny H ¢ R* opisanej réwnaniem x +y — 3z + 2t = 5.



